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<] pro le tárja r eq qesüljetek !

Magyar dolgozik!
Munkával, fegvelemmil, 
éberséggel erősítsétek 

drága hazánkat, 
védjétek a békét !

AZ MPP HA JDÚ-Biti A RMEGY El PÁRTBfZOTTSÁ G ÁN AK LA Ül1 A . :

TOL évfolyam, 1)7. szám All* 50 FILLER Fűi,lelt, 1.861 április 37.

Javítsuk meg az oktatási munkát!
1 Irta: BOGYÓ GÉZ AN É, a debreceni VB. ágit. prop. titkára

r Pántunk II. Kongresszusán Rá- Pártunk politikájáról, az ötévé, 
kosi e'.vtárs megállapította, hogy tervről, életszínvonalunk címeiké 
„a hatalmas politikai nevelő
munkánk eredményeként jelenté, 
kényen megjavult Pártunk ideoló­
giai színvonala.’ Ennek a mun­
kának folyományaképpen fejlőd­
tek ki pártfunkcionáriusaink, ál­
lami és gazdasági életünk veze­
tőinek ezrei és tízezrei, akiknek 
vállán nyugszik szocializmusunk 
építése és akik a marxista- lenin, 
ista elmélet, a sztálini tanítások 
nélkül nem tudtak volna megbir­
kózni a rájuk háruló új felada­
tokkal."

Rákosi elvtárs szavaiból meg­
állapíthatjuk, hogy párttagságunk 
nagyjából eleget teil a P.ciítikai 
Bizottság 1910 október 2Ü-án ho­
zott. határozatának, amely ráírni, 
'tatot-1 az, oktatási munkában való 
hiányosságokra, arra, hogy az ok­
tatási munka, az elméleti képzés 
elhanyagolása milyen súlyos hiá­
nyosságokra vezethet különösen 
ma. amikor az osztályharc nap­
ról napra élesedik. Másfél évvel 
ezelőtt a Politikai Bizottság meg­
szabta azt. is, hogy elsősorban a 
minőségi oktatást tartsuk sze­
münk előtt. A debreceni városi 
pártbizottság 1950, őszén — az ön­
kéntesség elve alapján — ennek 
a határozatnak megfelelően szer. 
vezte meg az alapfokú, közép­
fokú politikai iskolákat, propa­
gandista szemináriumokat, egyé­
ni tanulást és a közcpkiádcrokta- 
tást. Különösen hagy volt az ér­
deklődés az alapfokú politikai is. 
kólák iránt.

Párttagságunk döntő többsége 
tanulni akart és nagy lendíthet­
tél feküdt az oktatási munkába. 
Népesek voltak a politikai isko­
lák. propagandista szemináriu­
mok, amelyekre úgy a hallgatók, 
mint a vezetők általában félké­
szükén jelentek meg. Párttag­
jaink tehát megértették, hogy az 
élesedő osztáJyharoban sokszoro­
san fontos, hogy tájékozódni tud­
janak a nemzetközi és hazai ese­
mények között, hogy tisztában le­
gyenek a feszített terv jelentő­
ségével. a reájuk váró feladatok 
súlyával és ne kövessenek el mun. 
hajukban súlyos hibákat, A po­
litikai iskolákra várt az a nagy 
feladat is, hogy ott az előadók 
kommunista módon foglalkozza­
nak az elvtársakkal, figyelmesen 
és nagy szeretettel törődjenek ve­
lük, neveljék ki az új kádereket, 
az új kommunista vezetőket.

.Most azonban mégis azt ta- 
pasz nijuk, hogy nagy a lemor. 
zsolódás a politikai iskolákon. 
Mi ennek az oka? Elsősorban az, 
hogy egyes pártszervezetek ve­
zetői nem foglalkoznak eleget az 
oktatással. Nem is lehet jó az 
oktatási munka a Villanygyárban, 
ahol maga a párttitká:,. Sóvár; 
József elvtárs som vesz részt a 
pártoktatásban. Mióta párttitkár: 
nem tanul, nem képzi magát, a 
helyet1, hogy élenjárna és példát 
mutatna a párttagságnak. Súlyos 
hiba az is, ha az előadó felkészü­
letlenül vezeti a politikai iskolát. 
Nem veszi észre így az elvi hibá­
kat, nem vezeti helyesen a vitát 
sem. Nyegucz Jánosné elvtársnö 
a Megyei Tanácstól már hetek 
éta nem jár a propagandista sze- 
minári uniókra. Lebecsüli az cl_ 
mólét jelentőségét — a politikai 
iskolán üresen konganak szavai 
és csak általánosságokban beszel

dóséról. Nagy hiányosága okta­
tási munkánknak — a jó ellen­
őrzés hiánya is. Nőm a,z ellenőrök 
számával van baj, hanem azzal, 
hogy az ellenőrök nagy többsége 
som jár el az előkészítőre és Így 
nem javítja ki a politikai iskolá­
kon előfon dúló elvi hibákat. Ezért 
mutatkozik aztán lazaság a hall­
gatóknál is. A Rákosi.telepen 
például 15 elvi áruból csak öten- 
hatan, a Gyógyszergyárban Ko­
csis elvtárs politikai1 iskoláján 
23-ből csupán heten jelenték 
meg. A Tatarozó Vállalat veze­
tője, Gáli János és műszaki ve­
zetője, Maiatihsz'.cy Sándor elv. 
társak sem veszik komolyan az 
oktatást, annak ellenére, hogy 
tisztában vannak jelentőségével.

Pártunk előtt most hatalmas 
feladatok állanak. Hogyan állja 
meg azonban! helyet a, fokozódó 
osztályharoban az, aki nem vér­
tezi fel magáit a marxi-lenini ta­
nításokkal? Álljon világosan min­
denki előtt: a tanulás — a pro­
letárdiktatúra. vfvmistnya. A 
múltban csak titokban tanulhat­
ták elvtársaink a haladó tudó. 
mányt. De tanulták. Rákosi elv­
társnak és a .többi börtönbe zárt 
elvtársunknaüí ponyvaregényekbe 
ragasztva juttatták be a börtön­
be Marx, Engels, Lenin, Sztálin 
elvtársak írásait. Debrecenien 
pedig hiába állt őrt — különösen 
így május elseje előtt — Horthy 
rendőre a „Margit" előtt, hiába 
iopóztak be n jobboldali, szociál 
demokraták, rendőrspiclik a be­
csületes dolgozók, soraiba, elvtár­
saink vállalták a rcndörldnzást 
internálást, boltom csak azért, 
hogy elméleti tudásukat gyarapít­
va, harcoljon a munkásosztály, a 
dolgozó nép érdekeiért.

Ma más világot élünk. Szebbet 
boldogabbat, szabadabbat. Nincs 
szüksége már a munkásosztály 
vezette dolgozó népünknek arra; 
hogy titokban tanuljon. A -könyv- 
üzletek zsúfolva Lenin, Sztálin, 
Rákosi elvtársak, Pártunk többi 
vezetőinek írásaival. A munka 
sem látástól vakolásig tart már, 
jut idő olvasásra, tanulásra is. 
Nem a felső tízezer, hanem mii 
liók és milliók rendelkezésére áll 
nak a könyvtárak. Párttagsá­
gunk pedig politikai iskolákon 
propagandista szemináriumokon 
pártiskolákon fejlesztheti tudását, 
tapasztalatát.

Pártunk éppen ezért elvárja 
tagságunktól, hogy a jövőben
még lelkesebb érdeklődést tanú 
sítson a pártoktatás iránt. Még 
szebb, még nagyobb evedmé
nyelük egyik kiindulópontja: a 
fejlett, harcedzett káder. Szívlel 
jók meg clvtáráamk nagy tani 
tónk, Sztálin elvtárs szavak:
„Bátran kimondhatjuk azt: ha
kádereinket a munka minden te­
rületében ideológiailag jól ki tud. 
nők -képezni és politikailag any- 
nyira megedzeni, hogy szabadon 
tudnának tájékozódni a belső és 
a nemzetközi helyzetben,_ ha tel­
jesen érett marxista-leninistákká
tudnánk őket tenni, akik komoly 
hiba nélkül tudják megoldani az 
ország vezetésének kérdéseit —, 
akkor minden alapunk megvolna 
arra, hogy kérdéseink kilenctized 
részét már mego.dottnak tekint 
sük."

I Szovietaiiié Kommunista (bolsevik) Pártja 
Központi Bizottságának jelszavai 1951. május i-re

A Szovjetunió Kommunista 
(bolsevik) l’&rtja Központi Bi­
zottságának jelszavai 1951 má­
jus 1-vc:

Éljen május 1., a világ dolgozói 
'clidarVá'iámik napja, va la,mony 

nyi ország munkásai testvériségé­
nek napja!

Testvéri üdvözlet a békéért, a 
demokráciáért, a szocializmusért 
küzdő népeknek!

Testvéri üdvözlet a népi demo­
kratikus országok dolgozóinak, 
okik biztosan haladnak országuk 
gazdasági és kulturális felemelke­
désének útján, a szocializmus épí­
tésének útján!

Éljen n nagy kínai nép, amely 
kivívta országának szabadságát 
és függetlenségét és sikeresen 
"»pít-l új életét; Éljen és erősödjék 
a szovjet és kínai nép megbontha­
tatlan barátsága és együttműkö­
dése!

Testvéri üdvözlet a szabadság, 
szerető koreai népnek, amely hő­
siesen harcol hazája, szabadságá­
ért és függetlenségéért, az idegen 
hódítók fegyveres beavatkozása 
ellem!

Üdvözlet Németország demo­
kratikus erőinek, amelyek harcol­
nak a néniéi nén létérdekedért, az 
egységes, független,1 (lomokra 1 • 
Ints, békeszéréi-ö Németországért !

Testvéri üdvözlet a szabadságu­
kért. és nemzeti függetlenségükért, 
küzdő gyarmati és függő prszá. 
gok népeinrk!

Éljen Anglia, az Amerikai 
Egyesüli Államok és n Szovjetunió 
népeinek barátsága a világ béké 
jéért vívott harcukban!

Világ dolgozói! A béke fennma­
rad és tarlós lesz, ha a népek ke 
Kükbe veszik a béke megőrzésé­
nek ügyét és . végig kitartanak 
mellette! Szélesítsétek ki és erősít 
sélck a béke híveinek hatalmas 
a fővonalát!

Béke Ilivel világszerte! Leplez­
zétek le és hiúsítsátok meg az 
amerikai, francia és más millió, 
mosok és milliárdosok háborús 
.gressziójának bűnös terveit! Ne 

engedjétek meg a háborús uszi- 
tóknak, hogy hazugságokkal be 
hálózzák a néplömegeket, megt-é 
vesszék és új világháborúim so 
dorják őket!

Éljen a Szovjetunió külpolitiká­
ja a népek békéjének és bizton­
ságának, egyenjogúságának és 
barútságának politikája!

Dicsőség a hazánk békéjén és 
biztonságán őrt álló Szovjet Had 
seregnek és Haditengerészeti Flot­
tának !

Éljenek a szovjet, határőrök 
hazánk szent határainak éhei 
őrei!

Szovjetunió munkásai, paraszt­
jai és értelmiségei! Még szélesek 
ken terjesszétek ki a. szociális!:!
munkaversenyt az 1951. évi nép 
gazdasági terv batáridő előtti tel 
jóst léséért! A békés munka újabb 
hőstetteivel erősítsétek szociális1 
hazánk hatalmát!

Szovjetunió dolgozói! A Volgán 
és a Dnyeperen, a Donon és az 
Amu-Darján folyó nagy építkezé. 
sek sikeres megvalósítása újabb 
hozzájárulásunk a kommunizmus 
építésének ügyéhez!

Szovjetunió dolgozói! Bátrab­
ban honosítsátok meg a termelés­
ben a tudomány és az élenjáró ta 

I pusztaiatok eredményeit! Tőkéié

tosen sajá.títsá'ok el a technikát! 
Harcoljatok a gópek és a beren­
dezések tökéletes kihasználásáért 
az iparban, a közlekedésben, az 
építésben, a mezőgazdaságban!

Munkások és munkásnők, mér. 
nökölt és technikusok! Szüntele­
nül fokozzátok a munka leriaelé- 
Isetnységéi! Harcoljatok a nyerő- 
anyaggal, az ü zeni anya ggr.l, a tti- 
zelőanyagga.l, az elektromos ener­
giával való legszigorúbb takaré­
kosságért! Csökkcntsétek az ön. 
költséget, javítsátok a termékek 
minőségét!

Özéab&nydsml munkásai és 
muníiásnöí, mérnökei és techniku­
sai! Harcoljatok az új technika 
legtökéletesebb kihasználásáért és 
a. szénkitermelés valamennyi eljá­
rásának teljes gépesítéséért! Szer­
vezzétek meg a munkát a front- 
fej. éanél a ciklikus grafikon sze­
rint ! Gyorsabban építsetek Új 
szénbányákat! Termeljünk több 
szenet az ország népgazdaságá­
nak!

A Szovjetunió Kommunista (bol­
sevik) Pártja Központi Bizottsá­
gának jelszavai 'felhívják a kőolaj­
termelés, vas- és színes fém kohá­
szat, erőműtelepi villamos erőmű­
vek, gépgyártó üzemek, gépkocsi 
és traktoripar, vegyiipar, hajó- 
építőipar és építőanyagipar dolgo­
zóit, hogy ,ió munkával erősítsék 
ovább a Szovjetunió népgazdasá­

gát.
Az erdő, famegmunkáló és papír­

ipari munkásokat, a könnyűipar 
munkásait, élelmiszer, hús és tej­
ipari dolgozókat, a halipar és kis­
ipari szövetkezetek dolgozóit, szov­
jet geológusokat és talajkutatókat, 
vasúti közlekedés, tengeri és fo­
lyami flotta dolgozóit szintén új 
munkasikerek elérésére mozgósít­
ják a május 1-i jelszavak.

A szovjet kereskedelem, állami 
intézmények, tudományos intézmé­
nyek és népiskolák, irodalom, mii-

vészei, film dolgozóit munkára lel­
kesítő jelszavak után így folyta­
tódnak a május l-i jelszavak-;

Mezőgazdaság dolgozói! Érjük 
el 1951-ben a gabonaneműek és 
ipari növények terméshozamának 
és begyűjtésének jelentékeny' eme­
lésit, az ál atáliomány növelésé1 
is s társadalmosílott álla ícnyész- 
tés jövedelmezőségének eme kedé­
séi! Teremtsünk élelmlézcrbőséget 
a jakosság és nyersanyag bőségét 
az ipar számára!

Éljen a lenini-sztálini Komszo- 
mol — a kommunizmus ifjú építői­
nek élenjáró csapata, a Bolsevik 
Párt megbízható segítőtársa és 
tartaléka!

Szovjet ifjak és leányok! Sajó- 
lítsátok ej a tudományt, techni­
kát és kultúrá1! Legye'ek kitar­
tóak és bátrak, készek leküzdeni 
bármilyen nehézsége1! Munkátok­
kal gyarapítótok a szovjet nép 
sikereit a kommunizmus építésé­
ben!

Úttörők és iskolások! Sajátítsá­
tok el a tudományos ismereteket 
és készüljetek, hogy Lenin—Sztá­
lin ügyének szilárd harcosai vál­
janak belőletek!

Kommunisták és Komszomol- 
lagok! Álljatok a szovjet állam 
hatalmának további növekedéséért 
és a kommunizmusnak országunk­
ban való felépítéséért küzdő har­
cosok soraiba!

Éljen a nagy Szovjetunió — or­
szágunk népei barátságának és di­
csőségének erődje, a világ békéjé­
nek rendíthetetlen támasza!

Éljen a bolsevikek nagy Pártja, 
Lenin-Sztálin Pár'.ja, a szovjet nép 
harcedzctt élcsapata, diadalainak 
szervezője!

Lenin zászlaja alatt, Sztá'in ve­
zetésével előre a kommunizmus 
győzelméért!

A Szovjetunió Kommunista 
(bolsevik) Pártjának Köz­

ponti Bizottsága.

ß mimRásek győzelmével fejeződött be a sztrájk Bilbaóban
San Sebastianban, Zumairragáb an, Pasajesben, Rentcriában és 

Zarauzban „ sztrájk tovább tart- Viscaya és Guipuzcoa északspa- 
nyolorszási ipari tartományokban sok magánvá'lalat és üzlet ^alkal­
mazót1»! csatlakoztak a sztrájkmozgátamhoz. A fasisz’a hatóságok 
ebben a két tartományban tegnap több mint kétszáz munkást tar­
tóztalak le és állítottak rendőrbíróság elé.

Bilbaóban és körzetében a sztrájk a munkások győzelmével éri 
véget. A munkáltatók kénytelenek voltak mindenegyes sztráiko'ót 
visszafogadni és megfizetni a sztr ájknapokra eső munkabért is.

A Ce Soir hangsúlyozza, hogy a Franco-rcndszer Barcelona u'án 
Bilbaóban is súlyos vereségei szén védeti.

Háromtagú szovjet íróküldöitség érkezik 
az írókongresszusra

A Magyar írók Szövetsége első 
kongresszusán a Szovjet írók Szövet­
ségének háromtagú küldöttsége vesz 
részt. Április 27-én, pénteken reggel

érkeznek Budapestre Borisz Polevo! 
Konsztantyin Fégyin és Szem jón 
Babajevszkij Szlálin-díjas írók,

A I Hó-k!ikk újabb kölcsönt kért as 
Egyesült A liamoktúl deficitjének fedezésére

Mint az AFP jelenti, március 29-én1 
Vladimir ropovics, Jugoszlávia wa­
shingtoni nagykövete jegyzékben for­
dult újabb kölcsönén az Egyesült 
Államok kormányához, A Titó-klikk 
„különleges segélynek" nevezte ezt 
az újabb kérést, amellyel 130 millió 
dolláros deficitjét az elkövetkezendő 
két évben pótolni akarná.

Mint az AP jelentése rámutat, „az 
Egyesült Államok kv.lügyminisztéiiu-1

ma rokonszenvvel tárgyalja a jugo­
szláv kérést", A Titó-bandá az ame­
rikai külügyminisztériumnak átadott 
jegyzékében panaszosan állapítja 
meg. hogy a „nyugati piacok áremel. 
kedése 23 százalékkal növeli a vár­
ható jugoszláv deficitet“. Egyúttal 
közli, hogy a „segítség“ rendkívül 
fontos ez év második és harmadik 
negyedében, mert az ország clclnvt- 
iäeilamcUa«. ejófen öókiicnt.

HttlíWSl



1951 Április si. péntek

Oll Károly eivlérs, a Központi Vezetőség lagla is 
végignézi a debreceni dolgozók május 1-i felvonulását

Hetek óta nagy készülődés fo­
lyik a hetedik szabad május 1. 
megünneplésére Debrecenben- Az 
üzemek között folyó verseny fo­
kozza még a dolgozok érdeklődé­
sét: csak hétfőn reggel válik nyil­
vánossá, • melyik üzem vonul fel 
elsőnek a miinka ünnepén Debre­
cenben.

Kedden, május 1-én egyébként 
Debrecenbe érkezik Olt Károly 
elvtárs. a Központi Vezetőség tag­
ja is. aki a dísztribünről nézi végig 
a debreceni dolgozók színpompás 
felvonulását.

A rendezőség már összeá ll‘otta 
a felvonulás sorrendjét is. Biztosí­
totta a megy ti és városi tanács 
kereskedelmi osztálya a dolgozók 
étellel és itallal való e'látását.

A felvonulás sorrendje:
Első csoport: (gyülekezés három­

negyed 0-kor a Hunyadi utcán, in­
dulás fi érakor.) l. Vagongyári zene­
kar. 2. Honvéd díszszázad. 3. ÁVH 
díszszázad. 4. Rendőrség, rendőrtan- 
osztály díszszázad, 5. úttörők, 6. 
győztes tizein. 7. Bútorgyár, 8. Va­
gongyár. 9. Fii tőház. 10. Cipőgyár. 11. 
Dohányipari üzemek, 12. Alföldi 
Nyomda. Szabadság-nyomda, 13. Sza­
badsáv telep. Csapókért I.. 1L. 14.
Kisszepesi ,.Uj élei“. Ebes! • Kossuth“, 
Ebesi . Vörös 'csillag". Flopi , Októ­
ber 22“. Elepi .Dózsa", 15. Horto- 
bá.gy-malom.

Második csoport: (gyülekezés ne­
gyed 9-kor. Mónus Illés-utcán, éllel 
az Iparkamara előtt.) l. Egyetem. 
Állami Kórház, Tüdöbeteggyógyinté 
zet. 2. Villanygyár, Gázgyár. Vízmű- 
3. Haiisnyagyár, 4. Barneváll, 5. Ser- 
neváll. 6. Vágóhíd. 7. Ruhagyár, 8. 
Pallagi mezőgazdasági technikum, 9. 
Gugyőri ..Rctőfi“, bellegolői ,-Saílai ’, 
bellcgelői „Vörös csillag“, cserei -Dó­
zsa", npafaí .Bocskai1, bánki „Ifjú 
gárda“, bánki ,-Gerő“, ki sm a esi Álla­
mi Gazdaság. 10. Megyei Tanács. 11. 
Járási Tanács, 12. Városi Tanács, 13. 
Kéményseprő vállalat, 14. Csokonai 
Színház.

Harmadik csoport: (gyülekezés há­
romnegyed kilenckor, Barna-utca. 
éllel a Hunyadi-utcára.) 1. Magas­
építési Vállalat. 2. Épületszerelő Vál- 
laat. 3. Gyógyszergyár. 4. Arany Bi­
ka, élelmezési dolgozók. 5. Mozi, 6.

Szakérettségizők, 7. SZTK (OTl), 0. 
Textilgyár, 9. Vargakert, Rákosl-telep 
Határút, Szükséglakás, 10. Kenyér­
gyár, 11. Téglagyárak, 12. Erdőigaz­
gatóság.

Negyedik csoport: (gyülekezés ne­
gyed 10-kor Teleki-utcán, éllel a 
Deák Fercnc-utcára.) 1. Úttörő vas­
utasok, 2 Vasutaszenekar, 3. Va'sút- 
polltikai osztály, 4. MÄV Forgalom- 
5. Belváros I—1, 1—2, I—3 II—A, IT— 
B, III—A, 6. MÁV Igazgatóság. 7. 
MÁV palyafenntartás. 8. MÁV Táv­
írda, 9. MÁV pályafelújítás, 10. Igaz­
ságügy, 11. Nemzeti, Beruházási 
Bank, Orsz. Takarék, OSZH. Bizo­
mányi A ruház, Állami Biztosító, 12. 
Köztemető, 13. Városi Kertészet. 14 
Tejipari üzem, 15. Könyvesbolt. Szik­
ra. 16. Tüzép, 17. Talajjavító, Árvíz­
védelmi, Kultúrmérnöki, Vízépítő.

ötőqik csoport: (gyülekezés három­
negyed 10 kor Erzsébet-utca. éllel a 
Hunyadi-utcára.) 1. Repülőegyesület.
2. Szabadságharcosok, ejtőernyősök.
3. Pártiskolák, népművelési iskola-
4. Cementipari, 5. Tervező iroda. 6.
Kefegyár, 7. Ruházati Bolt, 8. Kiske­
reskedelmi Vállalat, 9. Népbolt. Élel­
mi szerkiskereskedelmi, 10. Állami 
A ruház, 11. VASÉRT, 12. PTÉRT, 
ÜVÉRT, Vegvjanyagker., 13. Ipari ta­
nulók (MTH), 14. Vénkert, Nyúlás, 
Szotyori-telep, Belváros III—b. IV—a 
IV—b., 15. Rvkcsi-telepi ,.Dózsa".
..Petőfi“, ondódi ,. Dózsa", macsi 
..Néptanács“ kismacsi „Béke“, nagy. 
macsi „Kossuth“, kishegyes! .»Kos­
suth", »Táncsics“, nagyhegyest >• Al­
kotmány“, nagyhegyest , Micsurin", 
elepi ..Lenin", ..Táncsicsv 16. Kál.v- 
hásvállaiat, 17. Patyolat Vállalat.

Hatodik csoport: (gyülekezés ne­
gyed ll-kor, WesseJényi-ütcá, éllel 
a Petőfi-térre.) 1. tűzoltóság, 2. Kö­
zépiskolák (6000 fő). 3. PedágcguSölc. 
4. Outi Vasút, 5. Betonútépítők. 6. 
Útfenntartó, 7. Rendőrség, 8. Kere­
kes-telep. Homokkert. Wol a ff ká-te­
lep. Boldogkert. Repülőtér, 9. Rövid- 
árunngykereskédehrii, io. Műszaki 
kisgép. 11. Posta I.. II., 12. KIK. ház­
felügyelők, 19. KIOSZ. KISOSZ, 14. 
Vágóálla'.forgalmi, 15. Teherfuvnr, 10. 
Vizgazdá’kodás, 17. Köztisztasági, 13. 
Gépállomás.

Hetedik csoport: .'gyülekezés há­
romnegyed ií-re, Tóth Árpád-utca-

A Bútorgyár vezet a május 
folyó versenyben

Ötéves tervünk a Kongresszus 
határozatai a boldogabb és szebb 
jövő széles perspektíváit tárják 
elénk s egyben megmutatják aZt 
is, hogy milyen feladataink van­
nak. Ezeknek a feladatoknak a 
végrehajtásában sok nehézséggé, 
kell megkiizdenünk, áldozatokat 
keit hoznunk. Munkásosztályunk 
szívesen vállalja a nehézségiket és 
áldozatokat. Ezt mutatja az a len­
dületes készülődés is, mely május 
1-ét, a nemzetközi munkásosztály 
nagy ünnepét megelőzi.

Dolgozóink tízezrei tettek fel­
ajánlást, hogy magasabb teljesít­
ménnyel, vagy takarékossággal, a 
selejt csökkentésével teljesítik a 
Kongresszus által eléjük tűzött fel­
adatokat.

Minden egyes tizemnek, dolgozó­
nak arra kell törekedni, hogy 
a mennyiség fokozása mellett mi­
nél több anyagot takarítsunk meg 
népgazdaságunknak. Olyan példák 
ra van szükség mint a

Hajlított Bútorgyár
dolgozóié, akik a csütörtökön be­
érkezett jelentések szerint az első 
helyen álénak a debreceni tizem k 
közötti versenyben. Még csak né­
hány nap van hátra május 1-éig, 
de az egyre lelkesebben folyó ne­
mes verseny hozhat meglepetése­
ket. A bútorgyáriak azonban résen 
vannak. Mos; még nagyobb lefidii- 
'ettel, a másodpercek, percek ki­
használásával foltozzák teljesítmé­
nyeiket, hogy a május 1-i felvonu­
láson ők menetelhessenek az élen. 
Az az tizem menetel elől a nem­
zetközi munkásosztály legnagyobb 
ünnepén, amelyik Debrecenben a 
legjobb eredményt éri el a terv 
teljesítéséért folyó küzdelemben,

amelyik legtöbbet tesz a béke meg 
őrzéséért.

Bátran mondhatjuk, hogy a Bú­
torgyár eddigi eredményéivé, ér­
demesnek bizonyult az elsőségre. 
240.124 forint vállalásukat eddig 
808.520 forint éltekben, vagy.s 
több, mint háromszorosára teljesí­
tették. Meglepetés azonban, hogy 
a legutóbbi kiértékelésnél még 
negyedik helyen szereplő

Fűtő’aáz a második
helyre tornászta fel magát. A 
meglepetés azonban mindjárt nem 
lesz olyan nagy, ha figyelembe 
vesszük, hogy a Fűlőház dolgozói 
az elmúl; napokban alaposan n ki- 
gyürköztek a munkának. Lelkesí­
tette őket az a nagyszerű verseny- 
mozgalom, ami nemcsak az üze­
mek. hatrem egyes dolgozók között 
alakult. A Fűtőházban a munká­
soknak mintegy 96 százaléka áll 
egyéni versenyben. Május 1. tisz­
teletére tett‘291.112 forint vállalá­
sukat 040.913 forintra teljesítették. 
Nagy ha'adás tapasztalható itt a 
munkamódszer átadása terén. 18 
dolgozó adja át áVandóan munka- 
módszerét, s 182 en vannak, akik 
tanúinak tőlük. Ennek következmé­
nyeként a lemaradók száma is erő­
sen csökkent, 12 dolgozó van, akik 
100 százalékon alul teljesítenek- 
Az élenjárok azonban segítenek 
nekik, tanítják őket, hogy május 
1 -re ne legyen közöttük olyan, aki 
nem éri cl a 100 százalékot.
Harmadik a Vagongyár
Szombaton a második helyet 

még a Vagongyár tartotta, de a 
Fű‘üli óz előretörése folytán, most 
a harmadik helyre kerti t. Pedig a 
gyár dolgozói nagy igyekezettel, 
le 1 kiisiiferetes munkával töreksze-

éltei a Hunyadi utcává.) 1. Helyi Vas­
út. 2. MA VAUT, 3. Orvosi Műszer* 
gyár, 4. Textilnagykereskedelmi. 5. 
Gyógyáruértékesítő, 6., FŰSZERT, 7. 
Tatarozó Vállalat, 8. nagyszepesi ,.Uj 
bnrázda", ebesi ••Marx", ondódi ..Hu­
nyadi", ondódi „József Attila", on­
dód! „Köztársaság", ondódi „Ady",

ebesi Állami ÖáiWaság, 9. Rostki ké­
szítő Vállalat 10. Tégláikért, 1.1, Me­
zőké r. 12. Közraktárak. 13. Termény 
forgalmi.

Nyolcadik csoport: (gyülekezés 11 
órakor. Ispotály-utcán és a Déli-so­
ron, éllel a Petőfi-térre.) tszcs-szeke- 
rék, fogatolt járművek, traktorok 
érkezési sorién db eh.

1 sikeréért

mik aha, hogy tervüket és válla­
lásaikat idejében teljesítsék és túl­
teljesítsék. Még nem adták fc) a 
reményt, még van néhány nap, 
még behoz ha. jak az előnyt, ha 
kellőképpen és folyamatosan e.lát­
ják őket kocsikkal és a kérészek­
kel, Lemaradásuknak ugyanis nagy 
mértékben a rendetlen kocsiéi át ás 
az oka, mely akadályozza munká­
jukat. ’ Egyébként a gyár fizikai 
műszaki és hivatali' dolgozóinak 
szinte teljes égésűé kötött hosszú- 
lejára lú versenyszerződést, s ki­
váló brigád és egyéni verseny­
zőik vannak. Legjobb a Cseresz­
nyés-brigád 151 százalékával, 
nyomban utána a Móricz-brigád 
következik 109 tzáza'ckos ered­
ménnyel.

A harc tovább fokozódik
A verseny egyre tovább tóközé­

rt k. A Táncsics Cipőgyár dolgozói 
újabb eredmények leié törnek, 
mert a Fűtőiláz kiugrása révén 
most üzemük a negyedik helyre

a vetélkedés, ük az üzem legjobb 
brigádjai. Az egyéni versenyzők 
sem hagyják magukat. Á Vagon- 
gyárból Tímár Zsigmond, a Bútor­
gyárból Kovács László, Hieb a 
György, a Texti'gyárból Ma tik a 
Anna, a Ruhagyárból Szászt 
Gusziávné, a Hajdúsági Bőrgyár­
ból Gönczi Sámuel, most mind 
azon így , kéznek, hogy Debrecen­
ben elsők le gyen ék szakmájukban 
s kiérdemeljék, hogy május Lén 
a tribünről nézhessék végig Deb­
recen dolgozó népének szlnpompás 
a munka ünnepét dicsőítő felvo­
nulását.

A második világháború után az 
imperialista hatalmak a régi módon 
akarták tovább folytatni a gyarmati 
és félgyarmati országok kiszipolyozá­
sát. Legfeljebb annyi volt a különb­
ség, hogy az angol, francia, holland 
és a többi európai imperialista orszá­
gokat egyre jobban háttérbe Szőri-, 
tóttá világuralomra törő amerikai 
nagytőke. A gyarmatosítók dzoiionn 
tévedtek. A történelem kerekéi nem 
lehet t u szojelé forgatni. AZ elnyo­
mott országokban, elsősorban Dél­
kelet- Ázsiában megmozdult a fold és 
egyre jobban mozog a- linger aUs- 
lák talpa alatt. A délkelelázsíal né­
peit nayyrésze résztedl a japán fa­
siszta hódilók elleni harcban, tinik 
közül sokan az európai harctereken 
is hullatták vérüket. Megértették, 
hogy ár imperialisták, miként ttry- 
r.yiszev, ismét becsapták őket, ami­
kor ssabaclsciflot, függetlenséget ígér­
tek nekik a háború után. Megértet­
ték, hogy az imperializmus .iitycgé- 
ltöl folyik a szabadsúgmozíjclrnglz el­
nyomása, a hódító háború, s ha sza­
badok akarnak lenni és ha nem eke •- 
nak újra háborúba menni idegen ér­
dekekért, akkor ki kelt földjük­
ről o bitorlókat.

KÍNA,

ez a hatalmas fédgyarmatl or­
szág, a földkerekség legnagyobb 
lélekszámú nemzete mozdult 
meg legelőször. A kínai nép . győzel­
me. melyet a Kommunista P,i"t es 
Mao-Ce-Tung elvtárs vezetésével ví­
vott ki, az Októberi Forradalom óla 
a világtörténelem legnagyobb jelen­
tőségű eseménye volt. A korrup‘, re­
akciós, nipáruló, ki zsákmányoló 
Ctsang-Kai-öeli-hülik az imperialisták 
szabad prédájául akarta odalühnl so­
kat szenvedett országát. A kínai 
munkássáj és parasztság sokmilliós 
tömegei azonban jól tudtán, hogy a 
japán Kvantung-kadsarcg szétzúzásai 
a japán imperializmus megsemmisí­
tése a Szovjet, rjüseregnck köszön­
hető. Kém felejtenek el SZ'.t Yat-Szsn

A gyarmati népek harca a szabadságért és békéért
végrendeletét sem, oki arra intette 
c. kínai népet, hogy az orosz dolgo­
zók példája nyomán szabadítsák meg 
országukat a belső ellenségtől: a föt- 
üesurakiól és tőkésektől és a külső 
ellenségtől: az imperialistáktól. És 
főleg nem felejtenék el a kínai dob 
gőzök azt, hogij ahová, a néphadsereg 
betelte a lábát, ott felszabadult a 
nép, a munkás 'megkapta a gyárat, 
a paraszt hozzájutott a földhöz és új 
élet l:ezdcdött. A kínai nép összefor­
rott a néphadsereggel, elismerté ve­
zetői iil a kommunistákat — ez a ma­
gyarázata annak a páratlanul sike­
res hadjáratnak, melyet a sztálini 
rtratérjia elvei alapján Mao-Cd-Tvng 
éti Csu-Te elviársak vezetlek a 475 
milliós birodalom fetszábadüúáúért. 
A felszabadult Kínai Népköztársaság 
örökre megszűnt az imperialisták va­
dászterülete lenni és szilárd bástyájá 
a Szovjetunió vezette legyőzhetetlen 
békeláborndk.

Az amerikai imperialisták nem tud­
nak belefiyttgodni a ZSiin s- piac el­
vesztésébe. Ezért támogatják még ma 
is CsargKai-Sck bandáját, ezért 
avatkozott belőj a nemzetközi politi­
ka történetében páratlan szemérmet­
lenséggel — az amerikai flotta Kind 
Uclilgycibc, amikor megszállta és tá­
maszponttá építette ki

A KÍNÁHOZ TARTOZÓ TAJVAN

(Formázd) szigetét. A cin vitás, hogy 
— amint ezt LlacArUvir, az azóta le­
váltott kétbalkezes amerikai tábor­
nok, Korea térés kezű hóhéra cl is 
örülte. — Taivan megszállása ellensé­
ges lépés a Kínai Népköztársasággal 
szemben. Az sem vitás azonban,. hogy 
az imperialista agresszoi'ok sorsa itt 
sem lehel más, mint a kudarci

KOREA

népe is új élet építésébe fogalt a ja­
pán imperialisták veresége után. leg 
ci''< <1 ■ - r~ni a 38. szélességi fáktól

északra elterülő részt illeti. A déli 
területeken, melyeket amerikai csa­
patok szálltak meg, Li-Szih-Man báb­
kormánya versenyt fosztogatta, nyo- 
morgatta a népet a gyarmatosítókkal* 
Mindenki elölt ismeretes az az aljas 
mód, amellyel Lí-Szin-Man és ban­
dája, amerikai gazdái parancsára 
provokálta a Koreai Népi Demolira- 
iikus Köztársaságot. Jól ismerjük azt 
a, példátlanul aljas gyilkosság- és rab­
lássorozatot, amelyet az amerikai 
fasiszták, Hitler és Hirohito méltó 
utódai Koreában müveitek, és müvei­
nek ma is. Mindezt az Egyesült Nem 
zetelz Szervezetének leplébe burko­
lózva teszik, beszennyezve ezzel en­
nek a nagyra hivatott, de utal té­
vesztett testületnek kék lobogóját.

De Korea iiépének elég volt az ide­
gen utalómból. Kern azért harcolt 
évtizedeken keresztül a japán rab­
lók ellen, hogy most amerikai rabló­
kat ültessen a nyakára, A Koreai 
Munkapárt és Kim-fr-Szen elvtárs 
Vezetésével, a hős kínai népi önkén­
tesek segítségével Ki fogják űzni á 
bitorlókat a sokat szenvedett Koreai 
földről.

Magasan lobog a szabadság zászlaja 

VIETNÁM

fölött, is. Francia-In dokin a népe a 
második Világháborúban hősiesen 
harcolt a japánok étién. A franciák 
függetlenséget ígérteik az ország öt 
tartományának. A japán hódilók ki­
űzése után az öt tartományból há­
lom (Annám, Tonkin, HökiiiHiiicí) 
Vietnám néven egyesült. Szabad vá­
lasztásokat tartottak, mélyek során a 
Népfront (Vidttriinh) úridéi többség­
gel győzelmét aratóit és meg is ala­
kult Vietnám törvényes kormánya. 
Ám a franciák pár héttől később or­
vul megtámadták a fiatal köitársasá- 
got. MagUkkál vitték fiao-Dóit, ezt 
a züllött, kártyást kéteshjrü kaszinó-

lovagot és kikiáltották Indokína ,,csá­
szárának“. A kövér pojáca azonban 
csak o. francia és amerikai hajóágyúk 
őrizete alatt álló Saigonban ,,ural­
kodik“. Még néhány tengerparti vá­
ros és környéke van a gyarmatos}, ók 
kezén, ez ország S0 száz at öl:a a IIn- 
Si-Mtiih vetette néphadseregé. A 
másik két indokínai tartomány, Kam­
bodzsa és Káosz szintén kemény har­
cot vív, o. vietnamiakkal együtt, a 
betolakodók ellen.

Az utóbbi hónapokban a hazaűrulú 
francia kormány egyre inlzúbb ame­
rikai fegyvereket és hadianyagot vesz 
igénybe. A főleg német SS-ékből és 
más> nemzetiségű fasisztákból olló 
i,francia“ gyarmati hadsereget erő­
sítik azok a Kuomintang-bandák isj 
melyek a diadalmas kínai néphad­
sereg elöl menekültek vietnámi terü-

A felszabadító néphadsereg a közel­
múltban megalakult Vietnámi Mun­
kapárt és IIo-Si-Minh elvtárs veze­
tésével rövidesen kiűzi egész hazája 
területéről az imperialistákat.

MALÁJFÖLDÖN

n japánok kiverése után az angol 
gyarmatosítók visszatértek s azt hit­
ték, hogy folytathatják regi ldzscik- 
rnátyöló uralmukat. Ám az • egész 
országbán kigyúltük a partizállhábo- 
rú tiizei s a múlt esztendőben meg­
alakult Népi felszabadító Bizottság 
szervezett formát adott, a népi sza­
badságharcnak. Az angol imperialis­
ták iszonyatos kegyetlenséggel irtják 
a maláj népet, dajalc fejvadászokat 
hűidnek a szabadságharcosok ellen, 
legyilkolják iAih ohmaradt hözzátam 
toZóikat. A maláj népet azonban nem 
tudják nicgtörrii. A partizánok el­
lenőrzésül'; alatt tartják az ország na­

gyobb részét s az angol uralom nap­
jai meg vannak számlálva.

INDONÉZIA

sZÜbddSághdrcál az áruló jobboldali 
szociáldemokrata Hattü-körniánii el- 
büktátta, kiógyéZCtt a holland im­
perial istákkal. Am a ncp, szivében 
ól ihatatlan gyűtCftcl a ijimrmalüsíiók 
és lakájaik ellen, non adta meg ma­
gát. Az indonéz szigeti Hármak hol 
ezen, hol azon ci pontján lángol fel 
cr ellenállás a hollandok és az ide is 
beférkőzött améiikáidk elten. Olylcor 
a Ilatta-kormány csapatai . is össze* 
ütközésbe kerülnek a hódítókkal,

A FÜLÖP-SZIC,ÉTEKEN, *

(lz amerikaid,,mlhlau-gyarmntnn, 
ahol a dolgozók, életszínvonala szinte 
az egész világon párját ritkítóan ala­
csony a Quitino-féle bábkormány 
Csak névlég ura a helyzetnél:, Lu­
zon, Mindanao és a többi szigetek 
belsejében a Huk-bong, a népi fel­
szabadító mozgalom egyre erősebb- 
Erős és legyőzhetetlen, mert egy a 
néppel.

Rccseg-ropog az imperializmus kor• 
hadt épülete.

INDIA

népe ébred, s

AFRIKA

Piunkásdit is egyre kevéSbbé tudja 
már fékcntarlani az imperialista ter­
ror. Aranypart, Marokkó, Nigéria né- 
pónek is elege volt már a kizsákmá­
nyolásból, a 1 abszolgahajcsórok kor­
bácsából.

Szerte a világon, Kína jelszabadult 
dolgozói és Malájfüld harcoló parti­
zánjai, a népi demokráciák boldogan 
építő népe és Barcelona hősiesen 
sztrájkoló munkása'' május l-rc ké­
szülnek. Száz és száz nyelven, de 
egy akarattal csendül fel ezen a na­
pon minden ajkon az 1 iternacionálé. 
Az imperializmus bukásit semmi sem 
tartóztathatja fél többé.

im ’M
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Három állami gazdaság befejezte a vetést
A legutóbbi héten az állami 

gazdaságokban jó eredményeket 
értek el. Csaknem minden gazda­
ság behozta már kezdeti lemara­
dását, most már lendületesen fo­
lyik a munka. Látszik, hogy a 
megyei alközpont is munkához
látott, megjavult a szervezési és 
rendszeresebbé vált az ellenőrzési 
munka. Ez azonban korántsem je­
lenti azt, hogy már nincs további 
javítani való.

Az alközpont tagjainak még 
i az eddiginél is sokkal többet 
I kell kijárnlok, hogy mindenütt 

idejében kiküszöbölhessék a 
! hiányokat.

Az alközpont és a gazdaságok 
vezetői egv pillanatra sem nyugod­
hatnak .míg a munkaszervezésben, 
növényápolásban, egyszóval- min­

denben nem tudnak példát mutat­
ni a termelőszövetkezeteknek és 
csoportoknak, nemkülönben az 
egyénileg dolgozó barasztságnak.

A vetési munkában a múlt héten 
értek el eredményeket. Általában 
véve

a fontos növényéket — a lu­
cerna, tengeri és! napraforgó 
kivételévi; — elvetetlek. Vi­
szont a felsoroltakban nagy a 

lemaradás.
A biharkeresztesi gazdaság még 
100, a zsákai 90, a polgári 40 hold 
napraforgóvetéssel adós, A kuko­
ricát az ebesi é$ zsákai gazdasá­
gok még nem vetették el. A (akar- 
mányrépadugvány sem került 
mind a földbe, holott most már 
igazán ott volna a helye. Az be­
rettyóújfalui, ebesi, és hajdúnánási

gazdaságok mulasztották el a dug­
ványozást.

Eddjg három gazdaság végez­
te el az egész tavaszi vetést: 
a kismacsl, darvasi gazdasá­

gom és a tangazdaság.
A tlarvasj gazdaság ma befejezi a 
rizsvetést is.

Megkezdődött a növényápolás 
is, Kismacson már 90, Bödön- 
háton 50 hold cukorrépát 

megsaraboltak.
Ha a héten megmutatkozó len­

dületet még tovább fokozzák a 
gazdaságokban és átviszik a nö­
vényápolás területére is, akkor a 
megye állami gazdaságai teljesíte­
ni fogják feladatukat: mintául 
szolgálhatnak a dolgozó paraszt­
ságnak.

A DISZ lendítőereje:

A DISz szervezetekben működ­
nek az „Ifjú Gárda’" csoportok, 
amelyek a fiatalok legöntudato- 
sabb, legaktívabb tagjaiból alakú.- 
tak. Egyre több „Ifjú Gárda’’ mű­
ködik Uebrecenben is. Ezek a cso­
portok aktívan kiveszik részüket 
az agitációs munkából, így a béke- 
ívek aláírásából is.

Különösen jól dolgozik az Al­
földi Nyomda „ifjú Gárdá“-ja. A 
munka megkezdése előtt elbeszél­
getnek a dolgozókkal, de 

munkaközben sem felejtkez­
nek meg a felvilágosító mun­

káról.
Papp Magda, a gépterem ifjúmun­
kása például még nem régen ke­
rült a nyomdába. Ott „Ifjú Gár­
dista1’ lett. Kovács Irén tanuló vi­
szont úgy gondolkozott: elegendő 
az, ha 'kézilabdacsapatban játszik, 
ez DISz munkának is számit. Papp 
Magda azonban többször elbeszél­
getett vele. Felkeltette érdeklődé­
sét az ifmapok iránt, boldogan 
újságolta, hogy mit olvastak, mint 
tanultak a „Szabad Ifjúság’1 olva­
sókörben.

Kovács Irén 
belép a DISZ-be

Papp Magda lekes és odaadó 
munkájának meg is lett az ered­
ménye: Kovács Írén ma már a 
DISz szervezet tagja. Résztvesz a 
kollektív munkában.

Magatartása és viselkedése is 
egyre jobban megváltozó.t, új 

emberré formálódott.
Együtt agitáltak már az elmúlt 
hetekben a békealáírások gyűjté­
sénél — a béke megvédéséért.

Bercttyószcutmártonban ifj. Papp 
Imre vezetésével az „Ifjú Gárdis­
ták'’ vállalták, hogy a távolcső ta­
nyák dolgozó parasztjait keresik 
fel. Agitációjuk során betértek 
Pólyák Sándor hatholdas kispa- 
raszt házába is- Pólyák Sándor 
felvetette: nem érti, hogy miért 
kell most ezt az ívet aláírni min­
den embernek. Papp Imre „Ifjú 
Gárdista" igen helyesen válaszolt:

„A Béke, Világtanács követelé­
sét, hogy az öt hatalom kössön 
békeegyezményt, aláírásunkkal :s 
támogatni kell. Az a sok-sok ezer 
név s közte a bátyámé is megmu­
tatja az imperialistáknak, hogy a 
világ dolgozói békét és nem hábo­
rút akarnak."

Pólyák Sándor megértette Papp 
Imre „Ifjú Gárdista" szavait. Azt, 
hogy mennyire megértette, bizo­
nyítja. hogy

határidő előtt elvégezte a me­
zőgazdasági munkát.

Mint dűlőfelelős vállalta: azon 
lesz, hogy az ő körzetében idejé­
ben elvégezzék a szántást, vetést, 
növényápolást.

Az „Ifin Gárdisták’1 azonban 
nemcsak az agitációban, hanem a 
termelésben is élenjárnak, példát 
mutatnak. Kovács Lajos a hajdú- 
hadházi génállomás Ifjú Gárdistá­
ja tervét 200 százalékig teljesíii. 
A ,ió példát a gépállomás többi 
fiatalja is követi. Bcdő községben 
a- Ifjú Gárdisták vezetésével a I

fiatalok vállalták, hagy társadalmi 
munkával többszáz facsemetét el­
ültetnek. Bedőn egyébként igen 
szép eredményt értek el a fiatalok 
szervezetük megerősítésében: egy 
hónap alatt 37 ifjút szerveztek be 
a DÍSz-be. A bakonszegiek pedig 
13 tagú békcőrsZemet létesítettek.

Mi a feladatúit a békeőrszemék- 
nek? Munkájúit elvégzése után 

kimennek a határba népnevelő 
munkára. Ahol nincs felszánt­
va, vagy nincs bevetve a főid, 
annak tulajdonosával elbe­

szélgetnek.
Megmagyarázzák, hogy az idejé­
ben elvetett mag sókkal többet 
terem és jó! jár az, aki hallgat, a 
Párt szavára.

.Az éülenséj* 
ellen is Karcolnak

Az „Ifjú Gárdisták’1 harcolnak 
a békéért — az ellenség ellen is. 
A bihartordaiak éberek voltak, le­
leplezték saját soraikban megbúvó 
Papp Andrást, aki az ellenség be­
folyása alá került, egy követ fújt 
az ellenséggel.

Leplezzük le 
a szabotáló kulákokat

Amikor dolgozó parasztságunk 
nagy erőfeszítéseket tesz a minisz­
tertanács határozatának végrehaj­
tására, népünk ellensége, a kutak, 
rémhíreket terjeszt, szabotálja a 
termelést és igyekszik népgazda­
ságunknak károkat okozni.

Még akadnak a határban, vétel­
ien földek.

A napokban leplezték i„ a dol­
gozók Fehér András 40, Magi 
János 42, Fűz Mik ős 27 és 
Véber László 27 holdas haj­
dúnánási kulákokat, akik még 
mindig nem vetettek el min­

den tavaszi magot.
Kábán özv. Papp Kálmánná, Nagy 
Andor és Karakas Lajos kulákok 
kölelező területüknek még alig fe­
lét munkálták meg. Debrecenben 
Balogh Sándor ku.lák még csak 50 
százalékban végezte el a cukorrépa 
vetést. Nagy József kulák a Fáy- 
dülőben 5 ho’.d árpa helyett csak 2 
és fél holdon vetett, Rácz Gábor 
pedig piég a napraforgó vetésnek 
nem tett eleget.

Vannak olyanok, akik 
feketevágással, terményre jtc- 
gefcssel pusztítják a dolgozók 

vagyonát.
Árva Miháiyné konyári kulákasz- 
szony, volt főjegyző felesége 2 
sertés vágására volt jogosult, azon­
ban a "hatóságot félrevezetve, 3 
engedélyt szerzett. Még ezzel sem 
elégedett meg, hanem kényszervá­
gási engedélyt kért, további 3 
serlésre. Akkor fogták el, amikor 
a húsfélét a tanyára akarta szállí­
tani, hogy olt elrejtse. Amellett, 
hogy elkobozták tőle, 10 havi 
börtönre, 2000 forint pénzbünte­
tést kapott és" a bíróság vagyona 
cgvhnrmadánnk elkobzására ítr.te- 

Siti-Fehér Imre hajdúnánási 56 
holdas kulák még az ősszel 20

Üyina Nazarova a május 1-1 imMaversenyben

a jól működő „Ifjú Gárda66 csoport
Az „Ifjú Gárdisták’ munkájában 

a szép eredmények mellett azon­
ban hiányosságok is mutatkoz­
nak. Elsősorban nem elég ön­
állóak. Résztvesznek a Párt nép­
nevelő értekezletein és ezzel meg­
elégednek.

Nem tartanak rendszeresen 
„Ifjú Gárda1“ értekezleteket, 
amely nagyban hozzájárulna 
ahhoz, hogy az egybegyűlt 
„Ifjú Ca.disták'1 agitációjuk 
során tapasztaltakat, agitá­
ciós érveiket és módszereiket 
egymásnak elmondhassák és 

így egymástól tanuljanak. 
Most Pártunk II. Kongresszusa 

után még sáebb és nagyobb fel­
adat áll az ifjúság, az „Ifjú Gár­
disták1 előtt is. A megnövekedett 
feladat végrehajtása megkívánja, 
hogy a meglévő „Ifjú Gárdista" 
csoportok munkájában tapasztalt 
hiányosságokat kijavítsák. Végez­
zék munkájukat úgy az „Ifjú Cáré 
disták1’, hogy büszke legyen rájuk 
Pártunk által vezetett dolgozó 
népünk. K. M.

mázsa gabonát rejtett cl szom­
szédja padlásán, közte 2 zsák 

lisztet is.
A szomszéd dolgozó paraszt volt, 
aki ahelyett, hogy feljelentette 
volna a gabonarejtegető kuidkot, 
helyet adott az elrejtett gaboná­
nak.

Ez a példa azt bizonyítja, hogy 
dolgozó parasztságunk gyakran 
még nem figyeli elég éber szem­
mel a kuiákof, nem leplezi le idejé­
ben, pedig minden elrejtett zsák- 
gabona, minden feketén levágott 
jószág vagy bevetett terület a dol­
gozókat rövidíti meg. 

Kormányzatunk jutalmazza a 
kulákokat leleplező dolgozó­
ira!, s rendeletileg biztosítja 
részükre a leleplezett termék 
10 százalékát jutalomképpen, 

azon túlmenőleg, hogy egész né­
pünknek használ, aki felfedi a ku­
lák szabotázsát.

A szovjet üzemekben hatalmas arányokat öltött a világ dolgozói. 
na|{ nemzetközi ünnepe, Május 1-e tiszteletére folyó szocialista műn- 
kaverseny. Uj, felemelt kötelezettségeket vállaltak az uráli „Sztáiin“- 
gépkocsigyár dolgozói is. Innen indu t cl Nyina Nazarova, Sztálin- 
tííjas marós kezdeményezése a gépi berendezéseit karbantartásáért 
és jobb kihasználásáért. Az új munkamódszerek alkalmazása biz­
tosítja, hogy többszáz gépkocsit gyárthatnak az előirányzott terven 
felül. A képen Nyina Nazarova bemutatja a műhelyfőnöUnek az 
egyik kidolgozott munkarabot’ Nazarova elvlársnő négy munkapa 
dón dolgozik és állandóan 170—180 százalékra teljesíti normáját.

B begyűjtési pontosan teljesítő dolgozó parasztok 
fejadagjukon felül 80 kiló kenyérgabonára kapnak 

őrlési engedélyt
fejadagja 80 kilóvalAz állami begyűjtésről szóló 

rendelet nemcsak a termelők be­
adási kötelezettségét állapítja meg, 
liánéin különféle kedvezményeket 
és jutalmakat is kilátásba helyez.

Elsősorban a begyűjtést ponto­
san és legjobban teljesítő közsé­
g-ék és városok külön iparcikk- 
ellátásban is részesülnek és meg­
kapják a falusi ellátásra kerülő 
cikkek 30 százalékát. Emellett a 
dolgozó parasztok, akik beadási 
kötelezettségüket pontosan telje­
sítik a bárom nemzeti ünnepre 
külön őrlési engedélyt kapnak. Aki 
augusztus 20-ra kenyérgabonabe­
adását teljesíti, az 20 kilóra, aki 
ehhez még a takarmánybeadását 
is befejezi november 7-ig, az to­
vábbi húsz kilóra és végül, aki 
ezek mellett egész beadási kötele­
zettségének eleget tesz, az április 
4-re további 40 kiló kenyérgabona 
megőrlésére jogosult. így a be­
adást pontosan teljesítő dolgozó

Felemelték a szerződéses 
hízoitsertések után járó jutalmat

A szerződéses hizlalást vállaló 
dolgozó parasztság részére ked­
vezményt jelent nemcsak az előre 
megállapított átvételi ár, hanem az 
is, hogy 200 forint kamatmentes 
előleget, tíz méter flanelt vagy 
kartont és az eddiginél magasabb 
jutalmat kapnak sertésenként.

Azok a dolgozó parasztok, akik 
április elseje után augusztus 31-ig 
való szállításra kötnek serléshjz- 
lalási szerződést, 106 126 kilós
sertés után kilónként 40" fillér he­
lyett 60 fillért, a 127—136 kilós 
sertés után az eddigi 60 fillér hc-

sertés ' után az eddigi 80 fillér 
helyeit 1.40 forintot, a 157 kilón 
felüli sertés után pedig az eddigi 
egy forint helyett két forint jutal­
mat kapnak az átvételi áron felük

Ugyanezeket a prémiumokat 
megkapják azok a dolgozó parasz­
tok is, akik április elseje előti 
kötöttek szerződést és állataikat 
átadják augusztus 31-ig.

Hajdú-Biharban a szerződéskö­
tésekben jó példával jár elől Haj­
dúböszörmény és Hajdúnánás dol­
gozó parasztsága és jól végzi fcl-

iyett egy forintot, a 137—156 kilós i adatát Berettyóújfalu,

parasztok 
emelkedik.

A családi ünnepekre is külön 
őrlési engedély jár a pontosan 
beadó termelők számára még pe­
dig házasság, születés, ezüst, 
arany, gyémánt-lakodalom esetén 
50—30 kiló kenyérgabonára.

Az a termelő js többet őrölielhct 
meg, aiti kötelezettségén felül is 
beadja terményét vagy annak egy 
részé1. Az öt hold területig terje­
dő földdel rendelkezők a kötele­
zettségen felül beadott kenyérga­
bona teljes súlyának megfelelő 
súlyra, az üt hold földnél többel 
rendelkező termelők annak 50 és 
a kulákok 25 százalékig kaphat­
nak őrlési engedélyt’

A lermelőszövetkezetek és a III. 
típusú termelőszövetkezeti csopor­
tok a beadás teljesítése után fenn­
maradó gabonából 40 kilót oszt­
hatnak ki tagjaik között. A tszcs- 
tagok a többj kedvezményben is 
részesülnek a nemzeti és családi 
ünnepek alkalmával,

Gyorsbeadási juialmakat is kap­
nak a 'termelők. Aki augusztus 
20-ig kötelezettségén felül is bead 
kenyérgabonát az 4, október 1-lg 
pedig 2 forint jutáimat kap. Ten­
geri- és takarmánybeadásért szin­
tén jutalom jár. De jutalmazzák 
a begyűjtési verseny legjobbjait is. 
Összesen öt megyét, ÍOO községet 
és várost, 200 földművesszövetkc- 
zetet és 600 termelőszövetkezetet 
és tszcs-t juta'maznak meg a be­
gyűjtési versenyben. E célra 3 mil­
lió forint áll rendelkezésre.
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VÁRHATÓ IDŐ 
JÁRÁS: Változó
felhőzet, néhánylinn I 1,e|yen — rőleff d*'Ilii III# len és nyugaton 

IflTH cső lehet. Mérsé­
keli, időnként élén- 
Ucbb déli, délnyu- 

gst| ezél. A meleg idő tovább tart.
Dicsérő oklevéllel tüntettek ki

két debreceni dolgozó parasztot, a 
tejbeszolgált'atásban elért jó ered­
ményükért. Rácz Lajos Ebes 12. 
sz. alatti dolgozó paraszt 113 szá­
zalékban, Molnár István Ebes 15. 
107 százalékban telt eleget tejbe- 
szblgáltatási kötelezettségének.

Május 1-én indul a dolgozók
általános iskolájának új V., VI., 
VH;, VIII. osztálya, Kossuth u. 33. 
szám alatt. Az iskolára jelentkez­
het minden dolgozó, aki 16. élet­
évét betöltötte. Beírás minden nap 
délután 5—7-ig--

Az MNDSZ szervezetek elkészí­
tették háromhónapos munkatervie­
ket s ezeket az ügyvezető értekez­
leten ismertették. A terv sikeres 
teljesítésére az MNDSZ csoportok 
versenyre hívlak ki egymást.

Irodalmi ankét lesz 20-én dél­
után 5 órakor Kovács Endre: Bem 
apó és Fekete Sándor: Vasvári 
Pál című könyvéről a Déri mú­
zeumban. Előadó Küpetzi Béla, a 
könyv szerkesztője. Közreműkö­
dik Jancsó Adrienne, a Csokonai 
Színház művésznője-

A sárrétudvari ,.Uj élei” TSZCS 
dolgozói versenyben állnak a püs­
pökladányi „Ifjú Gárda" TSZCS- 
vel a tavaszi kalászosok, kapások 
\etési idejére, kapálásra, az ara­
tási és hordási munkák elvégzé­
sére és az egyes termények termés 
átlagának emelésére. így vállalták, 
hogy a rozs termésátlagát 7-ről 
8-ra, az árpáét 10-ről 15-re, a ten­
geriéi 14-ről 16-ra, a cukorrépáét 
130»ról 150-rc, a dohányét 5-ről 
6-ra emelik.

Biharnagybajom asszonyai ver­
senyre hívták ki egymást, hogy 
május 1 re teljesítik tojásbeadási 
kötelezettségüket.

Az Országos Természettudomá­
nyi Múzeum fejlődéstörténeti leál­
lítást rendez április 30-tól május 
26-ig. a Déri Múzeumban. A kiállí­
tás bemutatja a föld kialakulását 
és az élet fejlődését az egysejtű­
től az emberig.

A háztömb és utcabizalmi tag- 
értekezlet nem 29-én, hanem 30-án 
délelőtt 9 órakor lesz a kistanács­
teremben. • •

A darvas! Állami Gazdaságban 
Karalyos Sándor kocsis a napra­
forgó vetésében 211 százalékos 
eredményt ért el, így napi keresete 
39. forint 9 fillér volt; Lelc Imre a 
rizs vetésében ért el1 193 százalé­
kot így az ö kereste is naponta 36 
forint 67 fillér lett- Szép teljesít­
ményüket úgy érték el. hogy a ve­
tőgép után ragasztották a -tttag- 
takarút, így egy igaerővel kétféle 
munkát tudtak elvégezni.

A bakonszegj „Lenin“ TSZCS 
MNDSZ csoportjának asszonyai, 
.versenyre hívták ki a „Vörös 
Csillag” TSZCS MNDSZ tagjait. 
Versenykihívásukban vállalták, 
hogy túlteljesítik termelési tervü­
ket.

Balogh László debreceni ku'ák
ti cm tett eleget scrtúsbeszolgálla- 
tási kötelezettségének, ezért 4 hó­
napi börtönre és 500 forint pénz­
büntetésre ítélték a közellátási 
szabotáló kulákot.

Bihamagy bajomban Kun Mihály 
5 holdas kisparaszt versenyre hívta 
ki Kacska József 4 holdas kapa­
rásztok Vállalták, hogy a tavaszi 
növényápolást úgy végzik, hogy 
négyszer kapáinak, ezzel elérik, 
hogy egv holdon 20 mázsa kukori­
cát, 120 mázsa cukorrépát és 8 
mázsa napraforgót termelnek.

A sertésvásár április 28-án, 
szombaton, a marhavásár május 
2-án, szerdán lesz, •

Népnevelőink beszámolnak módszereikről
Három nap választ el bennünket 

május 1-től, a dolgozó nép nagy ün­
nepétől. Üzemeinkben, földjeinken 
szélesül a munkaverseny, egyre ma­
gasabbra csap a nemes Vetélkedés 
lángia. Népnevelőink js fokozott 
lendülettel szállnak harcba — vég­
zik munkájukat az aláírásgyűjtés si­
keréért. *

*
Mikepércsen Kuncz János elvtárs 

népnevelői munkáját szorosan össze­
köti a nemzetközi és hazai események 
ismertetésével. Beszámol az amerikai 
imperialisták háborús terveiről, a ko­
reai kegyetlenkedéséről, az erről szó 
ló képeket megmutatja az édesanyák­
nak, Legutóbb az egyik kisparaszt 
házánál a kenyérjegy jelentőséget 
magyarázta meg a kővetkezőképpen: 
A kenyér jegy bevezetése is a dolgo­
zó nép érdekeit szolgálja. Most már 
nem kell tülekedni, sorbaállni, min­
denki bőségesen megkapja a fejadag­
ját. A kulákoknak sem nyílik lehe­
tőségük, hogy disznójukkal etessék 
meg a drága kenyeret, amit mi a 
városi dolgozóknak termelünk. Mert 
eddig bizony ez volt a helyzet. Lát­
tak itt Mikepércsen is, hogy a kor­
pát egyesek behordták a városba, jó 
áron eladták, kenyeret hoztak ki a 
helyébe, azt etették a disznóval. Még 
az is előfordult, hogy abraknak adták 
a lovaknak, Eber és megnyugtató ez 
az intézkedés, mert az imperialisták 
hazai cinkosaira, a kulákokra mér 
újabb csapást, akik a közellátás te­
rületén keltett zavarokkal is igyekez­
nek lékés építő munkánkat akadá­
lyozni,

*
Garabuczl Jánosné, a biharnagyba- 

jomi taNDSZ-nél dolgozik. 60 éves 
kora ellenére is lelkesen, fáradságot 
nem ismerve végzi népnevelői tevé­
kenységét. A békeívek aláírását ö is 

összeköti az időszerű kérdések ismer­
tetésével. A napokban is. mikor fel­
kereste Gidai Balázsné és SzőHösi 
Mihály né dolgozó parasztasszonyokat, 
a tcjásbegyüjtés jelentőségéről be­
szelt. Szorosan összekapcsolta ezt a 
kérdést a békeharccal.

— A tervszerű építéshez tervszerű 
és jó közellátás kell — mondotta. — 
Ezt a jó közellátást szolgálja a tojás- 
begyűjtés Is. Ennek teljesítésével 
sr.intén segítjük hazánkat, népünket 
hozzájárulunk tervünk sikeres vég- 
rehajtásához.

Gidainé, aki figyelmesen hallgatta 
Garabuczinét, megkérdezte, minek a 
begyűjtésben versenyezni, hiszen a 
dolgozó parasztok beadják a tojást 
verseny nélkül is.

— Nézze csak, Gidainé — magya­
rázta a népnevelő — ha jobban 
igyekszünk, szaporábban bánunk a 
munkával, akkor több baromfit, to­
jást termelünk és ez hasznára van 
az országnak. Azzal, hogy többet ter­
melünk, erősítjük, védjük a békét, 
biztosítjuk, hogy egyre több barom­
fi, hús, tojás jut a dolgozók aszta* 
Iára. Ezért szükséges a verseny.

Garabuczl né szavai nem maradtak 
hatástalanul. Mind a két asszony már 
a békeív aláírásának napján belé­
pett az MNDSZ-be, tojás begyűjt és 
terén pedig versenyre hívták ki egy­
mást. Vállalták, hogy május 1. tisz­
teletére begyűjtési előirányzatukat 
30 százalékra teljesítik.

Derecskén a népnevelők agitácíós 
munkájukban jól megmutatják a 
múlt és a mostani élet közötti kü­
lönbséget, Felhozzák érvül, hogy a 
Horthy-rendszerben egyszer sem 
nyílt alkalmuk a dolgozóknak, hogy 
maguk döntsenek .háború és béke 
kérdésében. Ma pediu épp a dolgozó 
nép kezébe tették le a béke ügyét. 
A kérdés ilyen magyarázata még az 
ingadozókat is meggyőzi azzal, hogy 
ma cpp azok állhatnak helyt saját- 
magukért, akik a múltban nem szól­
hattak bele az urak bűnös játékába.

A népnevelők naponta átlag 3—4 
házat látogatnak meg. 40—50 percet 
időznek egy családnál. V.z, fihogy a 
tapasztalat mutatja, ‘elég Hlöl nyújt 
arra, hogy megtárgyalják a békével 
és a termeléssel szorosan összefüggő 
kérdéseket.

,LEGYOZHETETLEN VAROS“
Több nap óta vetítik nagy sikerrel a 

Lengyel Filmhét egyik kiemelkedő 
alkotását, a, „Legyőzhetetlen várc-s1 
című filmet a Víg-moziban,

Az áruló lengyel Uralkodó osztály 
az angol-amerikai imperialisták uszí­
tására Varsóban felkelést robbant ki. 
Ezt a fasiszta túlerő .vérbefojtja. 7,'t 
kezdődik a film cselekménye. A fa­
siszták a felkelés levelese után kiürí­
tik Varsót, minden polgári lakosnak 
cl kell hagynia a várost. A földalatti 
Lengyel Népi Hadsereg parancsnok­
ságán úgy döntenek, hogy a városban 
levő partizánok a. Visztula már szov­
jet kézen levő túlsó oldalára mennek 
át. hchman pedig Varsóban marod­
nak, hogy rádión keresztül tartsák a 
kapcsolatot a szovjet csapatokkal, 
akik ejtőernyős pilótát küldtek a vá­
rosba. Ez a kis csoport az állandóan 
égő és robbanó városban a legna­
gyobb veszélyek közepette is kitart 
s fegyveresen küzd a. német meg­

szállókkal szemben, mindaddig, amíg 
a Szovjet Hadsereg és a Lengyel Né­
pi Hadsereg alakulatai végső nagy 
támadásra indulnak Varsó felszab a- 
dításáért,

A film fordulatos, lihltozátos. Izgal­
mas cselekménysorozatai magukkal 
: apadják az embert. Izgaimassága 
azonban nem öncélú, az ellenállási 
mozgalom embereinek hősi, nehéz, 
kitartó küzdelmét érzékelteti. Meg­
rázó erővel tárja fel előttünk a fa­
siszta német hadsereg kegyetlenke­
dését s barbár rombolását. Különö­
sen súlyos és vádoló a mondanivaló­
ja, ha arra gondolunk, hogy az ame­
rikai imperialistáik ma Koreában 
ugyanezt csinálják, ugyanezekkel a

Színház és Mozik
» műsora:

SZÍNHÁZ
Pénteken este 7 órakor: Gal Anna 

diadala — Gorki.i-bériet
Szombaton, este 7 órakor: Gál Anna 

diadafa — Arany-bérlet.
MOZIK

Béke: 5, 7, 9 órakor: Csárdáski-
r (ily nő.

Víg: 5. 7. 9 órakor; I.egyörhctetlen 
város — Uj lengyel film.

Meteor: 4, 6, 8 ólakor; Csárda iák i- 
rálynö.

módszerekkel dolgoznak. A fasizmus 
feléledése mindenkor idevezet. De jól 
érzékelteti a film velünk azt is, hogy 
nemcsak a legyőzhetetlennck hirde­
tett fasiszta hadseregnek kellett meg­
semmisülnie, de megsemmisül min­
den hasonló mintára gyártott hadse­
reg, mert a becsületes dolgozók béke . 
vágya, és hazaszeretete mindennél na­
gyobb erő,

A ,.Legyőzhetetlen város" méltán 
érdemli ki a dolgozóiul: részéről es­
téről estére megnyilvánuló nagy ér­
deklődést.

Debrecen súlyosan lemaradt 
a tojásbegyiijtésben

A tojáébegyűjlcs ennek a hó­
napnak az elején kezdődői; nv g, 
A lavaszi hónapok a legalkalma­
sabbak a tojásbéadásra, mert ké­
sőbb a tyúkok nem tojnak már 
ilyen nagy mennyiségben- Ed­
dig a nagyiéin; járásban halad a 
legjobb eredménnyel a lojáilje- 
gvűjtés: márjs több, mint 23 szá­
zalékra teljesítette kötelez U égét.

Ellenben a polgári járásban még 
csak 5 6 és Debrecenben 2 1 -zúza­
lék az eddigi teljesítés. így 
Dcbr cen leghátul kullog. A debre­
ceni \ á:ősi Tanács alaposan néz­
zen utána, hogy mi a súlyos le­
maradás oka.

S 1* O R 1
Hatezer sportoló vesz részt a május elsejei 

nagyerdei sportünnepségen
Máius elsején, a nemzetközi prole­

tariat us nagy ünnepen a Lemn-paiK- 
ban levő Stadionban az Ml &B; ren­
dezésében nagyszabású sportm-jsoi 
kerül lebonyolításra. Több .mint hat­
ezer debreceni üzemi és középiskolás 
sportoló vesz részt az ünnepségen.

Szíri pompás felvonulás illán kezde­
tét veszi a sportműsor, melynek ke­
retében MHK-bcmutaló, szabadgya­
korlatok. népi tánc, minőségi iorna- 
bemutató, röplabda, kézilabda, kosár­

labda mérkőzés, kerékpárosverseny 
stb. teszi változatossá a számokat.

A sportbemutató — amelyet a 
sportolok a békéimre jegyében ren­
deznek meg — kedden délután 3 óra­
kor kezdődik. Megtekintése díjtalan. 
Debrecenen kívül a megye minden 
községében lesz sportműsor, több 
községben ennek keretében rendezik 
meg a -község legjobb ugrója", ..do­
bója" atlétikai versenyeket.

A D. HONVÉD
labdarúgó csapata hétfőn a nagyer­
dei stadionban délután fél 4 °Flak?,r 
a Miskolci Lokomotív ellen játszik 
NB II. bajnoki mérkőzést, Tamás já­
tékvezetésével. A mérkőzésre elővé­
telben a totó-irodában válthatók je­
gyek. A Honvéd erős edzésekkel ké­
szül a mérkőzésre. A föivérküzes 
elött fél 2 órakor D. Honvéd II.—-:D 
Lokomotív II városi bajnoki mérkő­
zést rendeznek.

MEGALAKULT A SZOVJET 
OLIMPIAI BIZOTTSÁG

A Szovjetunióban megalakították a 
Szovjet Testnevelési és Sportbizott­
ság mellett működő olimpiai bizott­
ságot. A bizottság elnöke Konsztan- 
tyin Andrjánov, a Szovjet Testnevelő, 
sí és Sportbizottság elnökhelyettese. 
A bizottság tagjai között szerepel: 
Marija iszakova, Zó ja Bolotova, Feo- 
cicszij Vanyin és Nyikolój Ozolin.

ORSZÁGOS SZABADFOGÁSÚ
ifjúsági birkózó versenyt rendez hét­
főn délelőtt 9 órai kezdettel a vasutas 
sportcsarnokban a D. Lokomotív bir­
kózó szakosztálya. Az országos ver­
senyre közel ' 100 indulót várnak. 
Több élvezetes mérkőzést láthat ni a jel 
a közönség. A verseny seregszemléje 
lesz. a birkózó utánpótlásunknak.

ÖKÖLVIVÓMÉRKÖZÉST
láthatnak vasárnap este 7 órai kez­
dettel a Központi Kultúrotthon (Bika- 
épület; nagytermében . az Ökölv' 
debreceni szurkolói. A felerősödő t 
D. Honvéd együttese a Székesfehér­
vári Honvéd csapatával mérkőzik. 
Az elmúlt vasárnap jól szerepeit 
debreceniek újabb mérkőzése elé 
városszerte nagy az érdeklődés.

NAGYRÁBÉN
megalakult a gépállomás mellett mű- 
ködő sportkör. Az új sportkörnek 
labdarúgó, súlyemel^ és asz-a’itenisz 
szakosztálya van. A gépállomás dol­
gozóin kívül a község paraszt fiatal­
jai is nagy számmal vannak az új 
sportkörben. Jelentős az. hogy 
súlyemelő együttes az ország első 
falusi súlyemelő csapata. További lel 
kés, munkával a fiatalok pezsgő sport­
életet teremthetnek Nagy rabén.

RÖVID SPORTHÍREK
Döntetlenül végződött a Bronstein— 

Bot vinnik sakk vi i ág baj n o ki döiVő 38. 
játszmája. A p á r osm c r k őz és állása 
9:9. A in. m érköz ist ma játsszák le. 
— a magyar textilipari labdarúgó 
válogatott • Bukarestben 4:2 (1:1)
arányban legyőzte a román textilipari 
válogoto11t. — K jzel c! rzú :nn je- 
lenlkeztek már a hétfőn induló kü­
lön vonatra. A Postás—Lokomotív 
mérkőzésre Debrecenből különvonat; 
indul s jelentkezni még lehet az 
IBUSZ debreceni irodájában és I' 
lesnél. Útiköltség Debrecen és Buda­
pest. között oda-vissza 31 forint. 
Vasárnap és hétfőn Budapesten ren­
dezik meg az országos minőségi 
szakszervezeti te rnászba.inokságot.
melyen a debreceniek több mint 10 
versenyzővel indulnak. — A szovjet 
labdarúgó bájnál: Ságban nincs már 
por. tvesz Leség nélküli csapat. Az ed­
digi pont vesz Les ég nélküli csapat, a 
Moszkvai VVSZ az elmúlt nap 3 3-ra 
játszott Tbilisziben. — A D, Lolzomc- 
tiv bivkozószakosztálya a napokban 
ülést tartott, amelyen IgémetI Gyula 
beszámolt a szovjet birkózók ma­
gyarországi útjáról s ismer le V/j a 
világhírű szovjet versenyzők edzés- 
módszerét. Az illésen a többi dehni­

ni sportkör birkozószakosztálya is 
képviseltette magát. — Zsolt. (Bn.) 
Ycze; i a Bp. Postás—D. Lokomotív 
rangadó mérkőzést. — Az alapi ok ú 
tornászcsapatbajnokság döntőiébe 
négy debreceni csapat jutott. A dön 
töket május 14-én Budapesten rendc- 

c. -- A Szovjetunió jégkorong csa­
pata 2l:2-re győzött a Német Demo­

kratikus Köztársaság együttese el­
len. a Berlinben megtartott jégko­
rong mérkőzésen. — Moszkvában a 
szovjet úszóbajnokságok során a 200 
méteres férfi pillangóúszásban Koiop 
2:37,5 mp-es új szovjet csúcsered­
ményével legyőzte Mcskovot. 200 nic- 
teres férfi gyorsúszásban Usako v 
2:10 mp-el lett első. Csaknem vala­
mennyi számban kitűnő eredménye­
ket értek el a szovjet versenyzők.
A D. Lokomotív teniszszakosztályának 
tagjai ma délután 4 órakor a Loko- 
moi ív-pályán feltétlenül jelenjenek
meg.

Mcgycj Pár-bizottság közleménye
A patroiiázscsopostok . és falujáró- 

felelősök részére ma délután R ma­
kor értekezletet tartunk a Városi 
Pártbizottságon (TI unyadi-u. 3.).

Értesítjük a középfokú káder okta­
tásban résztvevő clvtársakot, hogy a 
9. számú ..A nemzetközi helyzet és a 
nemzetközi munkásmozgalom fűkéi- 
dései a második világháború után" 
című anyag 1—2 hetéből tanköröket 
tartunk. A tankörök ideje és beosz­
tása: 1—6. tankörig 27-én. ma délután 
5 órakor a Pártoktatás Házában. 7— 
3.2 tankörig 28-án, szombaton délülán 
2 órakor a Pártoktatás Házában, 13 — 
14 tankörig 27-én. ma délután 5 óra­
kor MSET helyiségében. 5.7-ös tanken1 
r.3-nn. szombaton délután 2 órakor 
MEZT-ben. 16—24 tankörig 2S-ánv 
szombaton délután 2 órakor Közgaz­
dasági Fiúgimn.-ban. 25—26 tankör 
28-án. szombaton délután 2 órakor 
Közgazdasági Leányisk.-ban lesz. Vi­
déki tankörök 28-án, szombaton dél­
előtt lesznek.
Városi l*áribizottság közleményei

Felhívjuk az egyéni tanulók, figyel­
mét, hogy ma délután 5 órákor a. 
, Mezőgazdaság szocialista átalakítá­
sának elvi és gyakorlati kérdései“ 
anyagából tanulókört tartunk a Dó- 
czjban.

Szerkesztőség postája
Hajo' ú Bili arm egy ei Szövetkezetek 

Szövetsége. Az újtikos! szövetkezet 
vgyfnck kivizsgálását és eredmé­
nyei t tudomásul vesszük. A jövőben 
nagyobb gonddal ellenőrizzék az üz­
leteket. hogy a dolgozóknak ne le­
gyen okuk panaszra.

Nagylétai MNDSZ csoport. Mi is 
örülünk Vány a Ti vadamé boldogsá­
gának. amit leánya szakmunka ta­
nulásával szerzett neki. Sok ilyen 
boldog anya van ma cs még több 
lesz. írjanak a csoport munkájáról 
bővebben.

Bakó Ilona, Püspökladány. Meglá­
tásai híranyagai értékesek, haszno­
sak számunkra, legutóbbi levelét la 
is közöljük. írjon legközelebb, hogy 
a tevménybegyüjtést hogyan hajtják 
végre a járásban.

Szabó Imre, Ondód. Versenyjelen­
tését felhasználjuk mezőgazdasági 
rovatunkban. írjon az elvtárs a tszcs 
pártszervezetének munkájáról, a 
DISZ csoport kul túrmegmozdulásai­
ról . Ilyen irányú cikkeket, beszámo­
lókat is szívesen lcközlünk, ha az 
tanít, oktat.

KISI.E A N TÓMMAL ház­
vezetőnői állást vagy ki­
sen b töm cg főzést vállalok.
Porosz Igty-út 91. második 
épület. 237—3

E L CS ER É l N É M n a gy
szoba, föbérleti lakásomat 
és 1000 forint kóltscgmcg- 
t éri lést adok egy kis szoba 
konvhás lakásért. Érdeklőd 
ni Mát hé cipésznél, Püs­
pöki palota. 241—4

SZOBA, konyha éléskam 
ra kóltségmegtéritcsscl át­
adó. Darabos-u 57. 243—4

HÁLÓSZOBA bútor, fes­
tett. új. eladó. Szent Anna 
Utca 27 229—11

ELADÓ ágy. kvcdencek- 
komót. összecsukható vas­
ágy, fürdőkád lemezből. 
CJscieofí.s-u. 5. 230—H

EGY ú.i festett háló ol­
csón eladó, Batthyány-u. 20 „„
utcai lakás. 245—1 i I gyár.

VILÁG VE VŐ 3 11 szuper 
rádió, alkalmi vétellel el­
adó. Apaff.y-u. 3 8. Nagy.

234—12
KIFOGÁSTALAN .Luna' 

tűzhely, összecsukható vas­
ágy o'adó. Biró, Hunyadi • 
utca 11. 231—17

1 TAS Z N Á LT c s éré pkály- 
hák. fehér, mély gyermek­
kocsi 130-ért eladó. ótivá- 
lom-u. 1. 244 - 17

.TOKÁRBAN lévő mc.’y 
gyermekkocsi, járóka, egész 
cipő 37-es. új. Arány János 
utca 5?. Érdeklődni vasár­
nap. 230—13

JÖHANGU bécsi zongora 
háromajtós festet: szekrény 
reakmié eladó. Nemzetőr- 
utca 4. délután 4-töl. 242-21 

IDOMrTOTT. jószimatú. 
n a gy n övésü fa rkas k vi tyák a t 
keres megvételre a Vagon- 

AH—9

FEILER sportkocsi eladó. 
Ba.-cs v'- Z.;.- u. 31. 210--13

K UTSZIVATTYU, fürdő - 
kályha, henger, egyláivÁi 
gázrezsó eladó. Dugovics- 
u tea G. 232—21

ALIG használt fehér mély 
steppelt gyermekkocsi el­
adó. Szepességi-u. 28 23;) 13 

ELVESZETT í cl pár, barna 
női bőrkesztyű. Megtaláló 
szíveskedjek Vörös Had.se- 
reg-útja 31. házíelügyeló- 
nél jutalom ellenében le 
fcdni. 217—25

E LA DÓ: n y ú 1 két récék
any anyu lak, mézpergetó. 
hordók, kertiasztal, épület­
gerenda. kályhák, baromfi- 
szállító ke tree kcltetögápek 
kertiasztal, asztal, fatek- 
nók. aszJai'r tők. gyümölcs- 
szedőlétra. Munkáosy-u 5.

21

KERESÜNK megvétellé 
jó állapotban lévő fűszer- 
berendezést. Cím: Fűszer- 
kiskereskedelmi Vállalat 
Vörös Hadsereg-útja 40.

AH—9

4% IG V I, A V
A Magyar Oo'^o'ou Pártja 

Hajrtu Bdnrmcgyei 
PAi tbizottsaganah lapja

1' pif.ő> czeiki>/tú:
vajda marton

l'einiőF kiació 
BARCZI GYULA

Szei'koszt őség: 
Dohrecen Uajcsy-Zs -n. 5. 

l’e.elon• 42.64 és 48-40 
Kiadóhivatalt

Debrecen Bajcrv-Zs.-u. 1* 
Telefon: 30-01 

tabudén ?*• lannyumda 
üeorecen, Bajcsy.-u. I.

tWoe; 5Í-0&.

ym. éWoívJ

r Két öiunkg 
benn i ink cl 
vetkőzi nmnl 
n epéi öl. Sz 
jxész.iilödÓA 
megijnnepr, 
elsejére a .*! 
tagjai, akik 
örá-ban vonul 
írncjtt sói 
hogy tűn 
mó polil 11 
a, \"égelátli.-'I 
Gorost leza 1 
3(ás is, aki 
nem judoi í 
éves kislcí 
1951 május 
koreai 1 i zrdtj 
tolakodóit 
kai szembe 
anagal aríás-vl 
katonát fng-g 
Nérne'őrszár 
zik a májú. 
kát. ahol Ili:
tik felfogyv 
telnek a zór! 
úrék a Ruhr 
l*e exportáltál 
nem l'út heti 
ai.vugal nemei 

Moszkvába 
cl és folyik, 
dolgozó: mái 
töztettók gy; 
róva Sztálin-! 
3 70 ISO száf 
3. tiszteletéi 
gépkocsi gyár 
műszakot ke 
mek során a 
szón cs hat 
még egy ’ >*i| 
jelt. Munkáv 
Kovács Lás: 
ios is, akit 
eítményével j”j 
jpbb asztalossá 
hetünk. így 
napot a nernzej 
harcosai,»így 
jus elsejének l| 
lyet hatvanegy 
évben megünnj 
gozói.

Az idei n 
béke jegyét 
pék .százm 
kvában, PárJ 
vagy másutt 
ügyi írt, Kinti 
határozat érti 
Németország 
a béke vőde 
kommunista 
poke! a böki 
a mi párttl 
léinkre hárul 
magma gyár | 
kólók és a m 
Versenyben 
hgj'anazl a ti 
borát erősítik 
betétién Szov 

Lehetséges! 
munkanapon| 
kásoszályunll 
iasztságunkn| 
millióinak a 
Természetesei 
clkövclkezcnj 
nyélben is hí 
jet katonák 
elő nehéz na 
jáépített Va 
Vannak a szol 
szerű teljes-íl 
Ígéretei, öté\| 
olkotásai. a| 
pák is épül I


